NÁVRH NA ZAHAJOVACÍ PROVĚRKU – 8. ročník
Př.1
a) 
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Př.2
V automapě je vzdálenost měst Jemnice a Moravské Budějovice 47,5 mm. Skutečná vzdálenost těchto obcí je 19 km.


a) Jaké je měřítko mapy?


b) Jaká bude vzdálenost obou měst na mapě s měřítkem 1 : 200 000 ?

Př.3
Rádio stálo původně 2500 Kč. Nejprve bylo zlevněno o 10 %, později zdraženo o 5 %  z nové ceny. 

a) Kolik stojí nyní ? 

b) O kolik Kč se změnila konečná cena oproti té původní ?  

Př.4
V domě s ústředním vytápěním se denně spotřebuje 0,6 tun koksu. Zásoba koksu stačí na 75 dní. 


Na kolik dní bude stačit tato zásoba, sníží-li se denní spotřeba o 37,5 kg?

Př.5
Tyč klempířské pájky má tvar čtyřbokého hranolu. Průřez tvoří lichoběžník se základnami 1,5 cm a 1 cm a příslušnou výškou 0,8 cm; délka tyče je 50 cm. Kolik váží 10 takových tyčí, jestliže 1 dm3 pájky váží 8,2 kg?
Př.6
a) Sestroj Δ ABC; a = 5,4 cm, b = 7,5 cm, γ = 70°  (včetně rozboru a postupu)


b) Vyznač v Δ ABC va a tc

c) Sestroj obraz Δ ABC ve středové souměrnosti podle bodu B.
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